

Mindenki karácsonya

December 20-án délután pogácsával, forró teával várják a művelődési ház elé a nyírmadaiakat a városi karácsonyi ünnepségre. Az általános iskolások műsort adnak, az egyházak képviselői áldást mondanak, s ünnepi beszédet tart *Kálmán Béla* polgármester. A szervezők szeretettel várják városunk valamennyi lakóját.

December 28-án évváró jótékonysági koncert lesz a művelődési ház aulájában. A talpalávalót a Rockzone zenekar szolgáltatja, tiszteletdíjukat pedig a Maticsák családnak ajánlják fel. A bejáratnál elhelyezett becsületkassza várja a további adakozókat. A polgármester, a képviselő-testület tagjai és lapunk felelős szerkesztője ezúton is békés, szép karácsonyt, és minden széppel, jóval teli, boldog újévet kíván minden nyírmadainak.

Húsz év

Rögzítsük először a pusztá tény: két évtizeddel ezelőtt, 1998 decemberében jelent meg a *Madai Hírek* első száma, most ünnepeljük tehát önkormányzatunk lapjának születésnapját.

Hogy milyen volt ez a húsz év? Van-e okunk ünnepelni? Nos, az újság tartalmi, formai megítélése, minősítése természetesen a fenntartó, s mindenek fölött az olvasók dolga. A felelős szerkesztő azonban ezúttal hadd engedjen meg magának egy kis szubjektivitást, némi elfogultságot. Először is azt, hogy hogy lélekben egy kicsit maga is nyírmadaiává lett, már-már hazatér ide. Részes volt négy országgyűlési és négy önkormányzati választásnak, a várossá válás folyamatának, betekinthezett a változó összetételű képviselő-testület munkájába, belülről láthatta a hivatali apparátus nehéz, felelősségteljes, s olykor bizony hálátlan tevékenységét. Figyelemmel kísérhette a város (városunk!) arculatának változásait, az intézmények életét, krónikása lehetett Mada kulturális és sportéletének.

S mindeközben nagyszerű, értékes, embereket volt szerencsém megismerni, némelyiküket talán barátomnak is tekinthetem. Szeretném remélni, hogy a *Madai Hírek* – amely persze nem volt mentes a hibáktól melléfogásoktól – a maga szerény eszközeivel hozzájárult ahhoz, hogy a városlakók tájékoztatásán kívül alakítsa, formálja is a köz véleményét.

Az elmúlt évtizedekben jelentősen megnőtt a helyi nyilvánosság súlya, szerepe, s ezzel a lapkészítők felelőssége is. Az elvárásoknak csak úgy lehet megfelelni, ha még szorosabbra fűzzük az újjágíró és az ő munkáját segítők, illetve az olvasók közötti kapcsolatokat, együttműködést.

Mit mondhatnék a jövőre nézvést? További szép lapot, jó lapot kívánok!

Ünnepi megemlékezések

Október 18-án délután városi ünnepségen emlékeztek meg az 1956-os forradalom 62. évfordulójáról településünk lakói. Beszédet mondott *Kálmán Béla* polgármester, majd az általános iskola tanulói adtak szép, színvonalas műsort. Ezt követően az intézmények, a civil szervezetek, egyesületek helyezték el a megemlékezés koszorúit a Kálmán téri kopjafánál.



November 5-én este megemlékezést tartottak az I. világháború befejezésének 100. évfordulója alkalmából. A nyírmadai áldozatok emléke előtt tisztelegve az intézmények, civil szervezetek, magánszemélyek koszorúkat, mécseseket helyeztek el az emlékműnél.



Feketén-fehéren

Időről időre lábra kapnak azok a teljességgel megalapozatlan rém- és álhírek, miszerint a városunkban működő Carbon Black Kft. üze me szennyezi a levegőt, egészségkárosító anyagokat bocsát ki, veszélyezteti a lakosságot. A tévhitek eloszlátása, a közvélemény megnyugtatása érdekében utánajártunk az igazságnak.

A cégről érdemes tudni, hogy a Carbon Black Kft. egy 1996-ban alapított, magyar tulajdonban lévő vállalkozás, amelynek célja az oroszországi koromgyártók termékeinek európai forgalmazása. Főbb termékeik: az ipari korom, kaucsuk, kemikáliák, a gumiiparban használt alapanyagok számos fajtája (felhasználóik a nagy gumigyártó vállalatok, műszaki gumi és műanyaggyártó cégek).

Központi irodájuk Nyíregyházán található, telephelyük Nyírmadán, egy 13 hektáros területen helyezkedik el átrakó és csomagoló épületekkel. További telephelyeik vannak egyébként Csehországban, Szlovéniában, Olaszországban is, tehát nem egy komolytalan kócerájrról van szó.

A madai ipari korom csomagoló üzem vezetője, a Miskolcon olajmérnökként végzett *Győri Gábor* érdeklődésünkre elmondta: a madai üzem 2000 óta működik, a foglalkoztatottak száma 30 (több mint fele helybéli), gépkezelői, targoncavezetői képzettségüket a cég támogatásával szerezték meg. Az itteni a kft. legnagyobb bázisa, logisztikai központja, éves szinten mintegy 40 ezer tonnát mozgatnak meg. Fontos küldetésük, hogy

dolgozóik két műszakban, korrekt, bőven versenyképes bérekért végzik munkájukat, ezért itt szó sincs munkaerőhiányról.

Iparüzési adójuk befizetésével számottevően hozzájárulnak az önkormányzat költségvetéséhez, de számos más módon is részesei városunk életének. Ékes példája ennek, hogy kérésüket teljesítve 200 négyzetméter gumilapot adományoztak ingyen az óvodának, vagy például az, hogy rendre jelen vannak a városnapi termékbemutatón is.

A közvélemény megnyugtatása érdekében mondta el azt is, hogy rendszerük zárt, káros anyagok kibocsátása kizárt, városunk lakói teljes biztonságban érezhetik magukat.



Télvíz idején

A Tiszavidéki Regionális Vízművek Zrt. tájékoztatót adott ki arról, hogy miként előzzük meg a fagy okozta vízhálózati károkat. Tanácsaik közül álljon itt néhány.

- Havonta többször ellenőrizzük a vízmérő aknát! Figyeljünk arra, hogy fedele mindig lehajtott állapotban legyen!
- Gondoskodjunk a vízmérő akna megfelelő szigeteléséről!
- A vízmérő aknának mindig mobilnak kell lennie!
- Ellenőrizzük rendszeresen a fűtetlen helyiségekben elhelyezett vízmérőket is, hiszen nem csak az aknákat fenyegeti fagyveszély!
- Ha a mérő vagy a vezetékek nyomvonala egy méternél kisebb mélységben van a talajszinttől, gondoskodjunk hőszigetelésükről!
- Víztelenítsük a belső vízhálózatot és magát a vízmérőt is! (További részletek olvashatók városunk honlapján.)

A TRV Zrt. elnézést kér az utóbbi időkben tapasztalt kellemetlenségekért. Az integrált vállalatirányítási rendszerre történt átállás miatt késlekedett az adatfeldolgozás, az írásos megkeresésekre adott válasz, s az ingyenesen hívható telefonos ügyfélszolgálat is csak korlátozottan érhető el. Ígérjük, dolgoznak a hibák elhárításán.

A hulladékszállítási közszolgáltatási díjak befizetésével kapcsolatos az a hír, amely szerint városunkban a követeléskezelést végző személy *Káplár Zoltán*, aki a 30-460-0785-ös telefonszámon érhető el. Amennyiben a kiküldött csekket a megadott határidőre nem fizetik be, nála lehet a tartozást kiegyenlíteni.



Rendeletek, határozatok módosítása

November 13-án tartott ülésén módosította a képviselő-testület a Nyírmada város helyi építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló önkormányzati rendeletet. A módosítás lehetővé teszi, hogy az ipari gazdasági építési övezeten belül az egyes gyártási technológiákhoz tartozó, toronyszerű, különleges berendezések, műtárgyak elhelyezhetők legyenek. Az állami főépítész a rendelet módosításáról megküldött szakmai véleménye nem emelt kifogást.

Ugyancsak módosították a képviselők az egy évvel ezelőtt alkotott, a településkép védelméről szóló rendeletet. Bekerült a szövegbe a rikító színek meghatározása, az ipari, kereskedelmi gazdasági területre vonatkozó építési előírások, valamint a fényszennyezés elleni védelem szabályozása.

Napirendre került ezen az ülésen a Nyírmadai Szociális Támogató, Családsegítő és Gyermekjóléti Társulás társulási megállapodásának módosítása is. Ez a tagdíj és az azon felüli hozzájárulás mértékét határozza meg.

Végül határozat született a Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések Nyírmadán című, a csapadék belvízelvezető rendszerrel kapcsolatos pályázat ügyében is. A lényeg: a Rákóczi úti befogadó kitakarítását, tisztítását az önkormányzatnak kell finanszíroznia, mert a magántulajdonban lévő ingatlan nagy összegű jelzáloggal terhelt.

Testületi előzetes

Lapzártánk után, december 14-én tartja idei utolsó ülését városunk képviselő-testülete, ezért itt most csak arról tudunk hírt adni, hogy mely témák kerültek napirendre (a részletekről majd legközelebb számolunk be).

Kertész Krisztián, a Madakomm Kft. ügyvezetője a közfoglalkoztatás helyzetéről számol be, majd a városunk önkormányzata és a Kisvárdai Tankerületi Központ között létrejött vagyonkezelési szerződés módosítását vitatják meg.

Dr. Horváth Andrea jegyző az előterjesztője a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról, valamint a 2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról szóló határozat-tervezetnek.

A református gyülekezet karácsonyi alkalmainak rendje:

- Bűnbánati alkalmak:** december 19, 20, 21-én 17 óra
Advent 4.vasárnapi istentisztelet: december 23. 10:30
Szentesti istentisztelet: december 24. 17 óra
Karácsonyi első napi úrvacsorás istentisztelet:
 december 25. 10 óra
Karácsony első napi délutáni ünnepi istentisztelet:
 december 25. 15:30
Karácsony másodnap délelőtti istentisztelet:
 december 26. 10:30

Hírek röviden

• Örömteli hír, hogy jól haladnak a folyamatban lévő fejlesztések. Elkezdődött a leendő egészségügyi központ műszaki átadása, és folytatódott az Ady E. út 60. szám alatti önkormányzati épület felújítása. Ez utóbbiban kialakítandó négy lakás a helyi fiatalok lakhatását segíti megoldani.



• Régi adósságát törlesztette városunk azzal, hogy új burkolatot kapott a 41-es főútról bevezető út a várostáblaig (Petőfi u.). Amennyiben az időjárás engedi, rendbe teszik a padkát és az árkokat is.

• Megtörtént az Arany János u. meghosszabbításának (a vasútállomás felé, a vízműtelep előtt) újra burkolása, s ezzel ebből az irányból is jó úton lehet ki- és behajtani a főútra.

Karácsonyi szertartási rend a Görögkatolikus Templomban

- December 20.** Karácsony előünnep
 17:00 Szent Liturgia – Gyónási lehetőség
December 23. Az Őszövetségi szentatyák vasárnapja
 10:30 Szent Liturgia
December 24. Szenteste
 17 óra Szent Liturgia pásztorjátékkal
December 25. Jézus Krisztus test szerinti születése
 10:30 Ünnepi Szent Liturgia
December 26. A Legszentebb Istenszülő emlékezte
 10:30 Ünnepi Szent Liturgia
Dec. 27. Szent István fődiakónus és első vértanú tisztelete
 10:30 Ünnepi Szent Liturgia
December 30. Az Úr rokonainak az emlékezte
 10:30 Szent Liturgia
December 31. Karácsony ünnepzárása – Óévzáró hálaadás
 17:00 Szent Liturgia
Január 1. Nagy Szent Bazil tisztelete – Az Úr körülmétése
 10:30 Ünnepi Szent Liturgia
Január 6. Vízkereszt – Istenjelenés 10:30 Ünnepi Szent Liturgia nagy vízszenteléssel

Gazdálkodók figyelmébe

A megszokottaktól eltérően ezúttal nemcsak a gazdáknak, hanem a kiskertekben szívesen szorgoskodóknak is figyelmébe ajánlunk az alábbiakat. Bár lapunkat az év végéhez közeledve veszik kezükbe, ne feledjük el, hogy ezekben a téli napokban is vannak tennivalók a ház körüli virágos- és veteményes kertekben, a lakásban s a szeretettel teli gondoskodást később meghálálják fáink, bokraink, virágaink.

Rózsánk védelmében

A növényeknek a gyors nappali felmelegedés és az azt követő erős éjszakai lehűlés sem tesz jót. Igaz ez kertünk legszebb díszére, a rózsára is, ezért figyelniük kell azokra a veszélyekre, amelyek télen leselkednek rájuk. Itt van mindjárt a tartós fagy, amely—különösen ha napokon keresztül -10 fok körüli a hőmérséklet — a rózsza egészét tönkre teheti. Komoly kárt okozhat az is, ha váltakozik a fagyás és az olvadás, ilyenkor kedvencünkre ráfagyhat a jég, amely letörheti az ágakat, de a felszíni sérülések is hozzájárulhatnak a későbbi gombás fertőzésekhez.

Amit érdemes megtennünk: virágunkat kupacoljuk körbe földdel, a tövét pedig borítsuk be mulccsal.



A gyümölcsfák ápolása

Itt az ideje, hogy gyümölcsöseinkben megkezdjük az idősebb csonthéjasok és bogyósok metszését. Különösen alkalmas ez az időszak a ritkításra és az ifjításra. Ha az idő fagymentes, érdemes egy permetezéssel kezelni fáinkat, de helyesen tesszük, ha bőséges lémenyiséggel a talajnak is kedvezünk. A repedezett, elhalt kérgeket úgy kaparjuk le, hogy eközben a fiatal kéreg ne sérüljön. Mivel a kártevők, kórokozók előszeretettel telelnek át a kéreg repedéseiben, célszerű azt összeszedni, majd elégetni. Az erős téli napsugártól a fáink törzsére kent mésztejjel lehet védekezni.

Ne sajnáljuk kivágni az idős, beteg, terméketlen gyümölcsfákat, mert ezek állandó fertőzésveszélyt jelentenek a mellettük lévő fákra. A sérült, letört, fertőzött,

elszáradt ágakat vágjuk le, s mihamarabb semmisítsük meg! A vágással keletkezett sérüléseket, sebeket kezeljük fagél, fadoktor stb. anyaggal, a fűrész, ágvágó ollót pedig fertőtlenítsük.



A szobában lakik itt benn...

Tévedés azt gondolni, hogy a lakásban tartott növényeknek mindegy, milyen évszak van. Hiába van a szobában majdnem ugyanolyan hőmérséklet, télen a fűtés miatt a magasabb részekben — ahol a növények általában helyet kapnak — jóval melegebb, szárazabb a levegő. Télen ráadásul kevesebb napfény éri a szobanövényeket, ezért ilyenkor a növekedés, a virágzás jóval visszafogottabb. Ilyenkor általában kevesebbet szellőztetünk, így a levegő állottabb, a levelek kevesebbet mozognak. Kevesebb vízre van szükség, ügyeljünk arra, hogy ne hűtsük le túlságosan a földet! Mivel ők is pihennek, érdemes óvatosabban, állott vízzel locsolni. Ha a lakásban száraz, meleg a levegő, hamar megtelepedhetnek az atkák, ezért nagyon fontos a párasítás.



Képes krónika

• Október 20-án a gyermekklub tagjainak részvételével tökfáragó est volt a művelődési ház aulájában a Halloween-nap alkalmából.



• November 28-án *Mudri Barnabás* tartott előadást A nyírmadai termelősövetkezet története az 1950-es évektől 2002. június 16-ig címmel.



- November 27-e és 30-a között tüdőszűrésre várták városunk lakóit a művelődési ház előtti szűrőbuszban.
- December 8-án 11 órától ingyenes Mikulás műsor várta a gyerekeket a művelődési ház aulájában.
- A Mi Kis Falunk Egyesülettel, a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, az intézményekkel és szervezetekkel összefogva december 13-án délután tartották meg a fogyatékkal élők Mikulás és karácsonyi ünnepségét.
- Önkormányzatunk – ugyanúgy, mint az elmúlt években – idén is gondoskodik arról, hogy az óvodás és iskolás gyerekek a téli szünet munkanapjain meleg ebédet kapjanak.
- A hideg téli napokon megkülönböztetett figyelemmel dolgozik a figyelő szolgálat (a rendőrség, a polgárőrség, a szociális munkások, a közhasznú foglalkoztatottak). Arra kérünk mindenkit, figyeljenek a szomszédokra, az idős, egyedülálló emberekre, egymásra, s jelezzék, ha bajt, gondot tapasztalnak.

Téli napok a Segítő Házban

A hideg idő beköszöntével mindennapjaink kézműves foglalkozásokkal, közös filmnézésekkel, társasjátékokkal telnek. Téli ajtódíszek, karácsonyi díszek készítésével ünnepi hangulatot varázsolunk épületünkbe. Izgatottan készülődünk a Mikulás, illetve karácsonyi ünnepségünkre, ahol házi készítésű süteményekkel, ajándékozással kedveskedünk ellátottainknak.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a hideg időre való tekintettel figyeljünk jobban embertársainkra, az egyedül élő, idős emberekre.

Ezúton szeretnénk minden kedves nyírmadai lakosnak nagyon szépen megköszönni a ruhaadományokat, amelyek a téli időszakban nagy segítségül szolgálnak az arra rászorulóknak.

Simon Renáta terápiais munkatárs



A Mi Kis Falunk Helytörténeti és Községépítő Egyesület közös ünnepeléssel köszöntötte advent első vasárnapját és meggyújtottuk az adventi koszorún elhelyezett Béke gyertyáját.



ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

Megyei DÖK közgyűlés

Iskolánk diákönkormányzatának elnöke, *Kun Fanni* 8.b és elnökhelyettese, *Boda Bianka* 7.b osztályos tanulók képviselték diákjainkat november 13-án, az immár 3. alkalommal megrendezett megyei diákszékesületen, Nyíregyházán. A nap folyamán a diákoknak az elmúlt év aktualitásaival kapcsolatos napirendi pontokat kellett megvitatniuk, és mivel az Országos Diákszékesület tagja és póttagja is lemondott, az új küldötteket is meg kellett választaniuk.

LEGO képzés

Iskolánk négy pedagógusa (*Kiss Erika, Tóth Zsuzsanna, Szalina János és Kovács Krisztina*) vesz részt a Nyíregyházi Egyetem Projekt alapú ismeretátadás LEGO robotokkal című képzésén. Az oktatás során a Wedo 2.0 education és a Mindstorms education EV3 robotok építéséhez és programozásához kapunk segítséget. Az itt kapott ismeretek lehetőséget adnak arra, hogy a programozható robotok segítségével játékos formában, folyamatos motiváció mellett megalapozzuk a gyerekek algoritmikus gondolkodását, problémamegoldó képességét, továbbá fejlesszük a rendelkezésünkre bocsátott korszerű IKT eszközök használatát.

Kovács Krisztina tanító

Pályaorientáció 2018

Október 13-án tartottuk iskolánkban a 2. pályaorientációs napot. Az idén is nagy élményekkel gazdagodtak tanulóink, lehet, hogy néhány diákunk rátalált a hivatására.

Ezúton köszönjük a lehetőséget, a türelmet, az odafigyelést a következőknek: Napsugár Óvoda, Mocorgó Gyerekház, Magyar Posta, Művelődési Ház és Könyvtár, MÁV, Alfi-Ker, Gajo-nett, Gazdabolt, MADA-PATIKA Bt. Gyógyszertár, Egészségház, Szociális, Ápolási-Gondozási Központ, Madavíz, rendőrség, polgárőrség, Humán Szolgáltató Központ, Hélix, Zöldjárat benzinkút, Bartha Tibor Fűrésztelep, Kiss Attila Gumiszerviz, Kere Bt., Iklódi Autószerviz és Bolt. Tanulóink Budapesten és Nyíregyházán is voltak szakmai kiállításon, több középiskola tartott iskolánkban bemutató foglalkozást.

November 19-én volt a hagyományos pályaválasztási szülői értekezlet, ahol a megye 9 középiskolájának képviselője mutatta be a továbbtanulási lehetőséget. Sajnos ebben az évben is kevés szülő és gyerek élt a felkínált lehetőséggel.



Roma Témahét

November 12-e és 16-a között rendeztük meg a Roma Témahetet. Közös énekléssel és ünnepélyes megnyitóval kezdtünk, majd tanulóink színes programokon vehettek részt. Nagy érdeklődés kísérte a roma hírességek bemutatóját. Az ügyességi sorversenyek mellett a roma mesterségekbe is betekinthettünk. A kulturális gálán színvonalas műsorokat láthattunk a gyerekektől. A hetet kézműves foglalkozással zártuk. Minden felkészítő kollégának köszönjük a lelkiismeretes munkát.



Zöld Hét

Október 8-12. között szerveztük a Zöld Hét programjait a felsősöknek.

A tanulók nagy érdeklődéssel hallgatták az egészségnap előadásait, részt vettek aerobic, zumba, jóga foglalkozáson, egészségpróba akadály- és ügyességi sorversenyeken, a sportnap programjain. Finom, egészséges ételeket készítettek a salátabárban, színes, ötletes plakátokat alkottak Egészséges táplálkozás címmel.



Az alsó tagozaton minden reggel közös zenés tornával kezdtünk. Hétfőn zöldség-gyümölcs kiállítást készítettünk, kedden a sportpályán az aerobic, a zumba és a jóga világába kalauzoltak el bennünket egy-egy bemutatóval. Délután a 3-4. évfolyamnak *Balogh Eszter* dietetikus tartott előadást az egészséges táplálkozásról, majd aszfaltrajzverseny volt a Sugár úton, melybe már az 1-2. osztályosok is bekapcsolódtak. Szerdán *Ceszlainé Szabó Katalin* védőnő tanácsait hallgattuk meg, a délutánt pedig a szőlőlaposi tónál töltöttük. Csütörtökön osztályonként rajzoltak a gyerekek. Pénteken gyümölcssalátát készítettünk, majd a tornateremben Nihon tai jitsu harcművészeti bemutatót láttunk.

Mocorgós hírek

Tök nap tökmagoknak

Tök napot tartottunk a gyerekházban, ahol minden a tökről szólt. A tök napunkat közös zenés tornával kezdtük. A délelőtti folyamán volt mondókázás, töksütés, tökfáragás, tökös kézműves foglalkozás, tökös játék, valamint volt zenés játék a lufival.

A gyerekekről készítettünk tökjelmezes képeket, amelyeket ajándékba kaptak meg. Végül minden családot megajándékoztunk egy-egy ajtódísszel, a gyerekeket pedig tökös édességgel.

Tényleg egy tök jó napot töltöttünk együtt tök jó hangulatban.



Márton nap

Közös zenés liba tornával nyitottuk a napot, majd a szülők kreatívkodtak. Készült libás hűtőmágnes, libás dekoráció a gyerekek tenyerlenyomatával. Délelőtti volt, játék, torna, mondóka, játékos alkotás, vetélkedő, móka, kacagás, lufis tánc, gyerekzsivaj.



A lámpás felvonulást az idén is megrendeztük. A program a Mocorgó gyerekházban köszöntővel és a hagyományok felelevenítésével kezdődött, majd fellépett a Napsugár Óvoda Tulipán csoportja, az általános iskola 4.a osztályos tanulói és a Roma Nemzetiségi Tánccsoport. A műsor után a lámpásokkal elindultunk a Művelődési Házhoz, ahol libaszíros kenyér és tea várta a résztvevőket.

Buza Andrea gyerekház vezető

Napsugaras hírek

Egészségnap – almanap

Kihasználva az őszi gazdag kínálatát egészségnapot tartottunk, s a gyermekek által (szülői segítséggel) gyűjtött gyümölcsök, zöldségek elfogyasztása közben játékos tevékenységekkel, versekkel, mesékkel is igyekeztünk az egészséges táplálkozásra irányítani a figyelmet.

Ovizsaru

A fenti program keretében *Gönczi György*, vásárosnaményi rendőr újra ellátogatott hozzánk, s egy Mikulás-mese kapcsán beszélt a gyermekeknek becsületességről, jóságról, s arról, milyen sok mindenre kell figyelniük a balesetveszélyes helyzetek elkerülése érdekében.

Házon kívül

Igyekszünk minél több olyan programot elhozni óvodánkba, amelyek a hétköznapokon túl különleges élményhez juttatják őket. S bár nincs lehetőségünk velük színházba, bábszínházba járni, helyükbe hozhatjuk ezeket: a „Buborékshow”-t s azt a színvonalas

előadást, melyben a Furulyás Palkó című ismert népmesét mutatták be a színészek.

Márton nap

A legenda egyre ismertebb hazánkban, s ez olyan ünnep, amely tökéletesen alkalmas az érzelmi nevelésükre, segítségével erősíthetjük bennük az empátia, a segítőkészség érzését. A libás népi játékokkal, lámpás készítésével vidám hangulatot tudunk teremteni. Idén a Tulipán csoport vett részt és adott elő műsort a Mocorgó és a Mi Kis Falunk által közösen szervezett lámpás felvonuláson.



Így tedd rá!

November 26-án nevelés nélküli munkanapunk volt, mely nagyon tartalmasan telt, sok szakmai tapasztalattal, gyakorlatban hasznosítható ismerettel gazdagodtunk.

Előadónk, *Bárdos Zsuzsanna* segítségével a játék, a tánc, a dalok sokszínű világába csöppentünk, s népdalokkal, népi játékkal ismerkedhettünk, melyeket a gyermekeknek is tovább tudunk adni. Nagy örömünkre vendégül láthattuk testvér-óvodánk, a kárpátaljai Gát község Hópehely óvodájának pedagógusait is. Szakmai együttműködésünk első állomása volt ez, s reméljük, minél több alkalom lesz majd egymás tapasztalatainak átadására.



Labdarúgás: őszi vesszőfutás

Előző számunkra visszatekintve bebizonyosodott, hogy túlzottan optimisták voltunk, amikor a szezon eleji csetlés-botlás után azt reméltük, kezd összeállni a csapat, folytatódik a felzárkózás. Nos, nem ez történt, hanem ennek az ellenkezőjét, egy soha nem látott mélyrepülést voltunk kénytelenek megtapasztalni.

A 11. fordulóban hazai pályán 5-1-re kalapálta el a mieinket a Záhony-Tiszaszentmárton csapata, a fiatalok tisztas helytállása kevésnek bizonyult. Október utolsó játéknapiján Szabolcsveresmarton úgy kapott ki 4-2-re csapatunk, hogy a féldőben még mi vezettünk, ziccerek egész sorát „sikerült” kihagyni. A tabellán elfoglalt 13. hely láttán joggal fogalmazódott meg a kérdés: Hogyan tovább?

A fenti kérdésre a válasz november első hetének végén a Vaja csapatától itthon elszenvedett 2-1-es vereség volt. Bár ekkor is kimaradtak a helyzetek, szerencsétlen gólokat kaptunk, a tény az újabb fiaskó.

A 14. forduló sem hozta meg a várva várt fordulatot. Bár a mester szerint az összetákolt csapat is tisztességgel helyt állt, Dombrádról 2-0 arányú vereséggel tértünk haza.

Az őszi utolsó, 15. fordulóban az igencsak harmatos Ramocsaháza itthon mért a mieinkre 4-0-s verést. Cseh Jenő – miután gratulált az ifik őszi teljesítményéhez – ekképpen fakadt ki: Nekem ebből elegendem van! Hogy mit gondolnak a szurkolók, arról vannak sejtéseink...

Az egyesület vezetése december 6-án tartotta megbeszélését. Megállapították, hogy a játékosállomány képes lenne jobb teljesítményt nyújtani, ehhez azonban változtatni kell a hozzáállásukon. Bízunk abban, hogy a régi vezetéssel is szebb, eredményesebb tavaszt tudnak produkálni.

Rendőrségi hírek

Október 12-én rendőreink megállítottak egy személyautót, amelyet egy 20 éves helyi férfi vezetett. Az intézkedés nyomán kiderült, hogy a férfi vezetői engedéllyel nem rendelkezett továbbá az is, hogy a járművezetéstől jogerősen el volt tiltva. A járművezetővel szemben – szabálysértési őrizetbe vétele mellett – gyorsított bírósági eljárás indult.

Október 21-én bejelentés érkezett, miszerint egy Nyírmada külterületén lévő kukoricaföldnél a tulajdonos tetten ért három helyi fiatalt, akik a termésből akartak eltulajdonítani három zsák kukoricát. A felnőtt és a két gyermekkorú elkövető ellen szabálysértési előkészítő eljárás indult.

A rendőrség munkatársai október 23-án ellenőriztek egy mezőgazdasági vontatót, amit egy 35 éves helyi férfi vezetett. Megállapították, hogy a jármű vezetője előzőleg szeszesitalt fogyasztott és úgy ült a volán mögé. Ellene járművezetés ittas állapotban bűncselekmény miatt indult eljárás.

A rendőrség munkatársai nevében kívánok áldott békés karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag boldog új évet!

Tóth Tibor r.százados

MADAI HÍREK

Nyírmada Város
Önkormányzatának
és lakosságának közéleti lapja
Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal
Nyírmada, Ady Endre u. 16.
Tel/fax: (45) 492-100

Felelős szerkesztő: dr. Fekete Antal

Nyomtatás:
Fuzyon Nyomda, Nyíregyháza
ISSN 2060 – 9825 (nyomtatott)
ISSN 2060 – 9833 (online)

madai hírek

anyakönyv

Születtek:

Dancsi Dávid, István Tímea, Lőrincz
Brendon Géza, Lőrincz Ferenc, Selyem
Martin, Váradi János, Algács Tamás,
Aranyos Ferenc, Balogh Bence,
Horváth Szófia Rubina, Huszti
János, Iktai Ibolya, Kovács Nilla,
Zsiliván Bence, Zsiliván Miklós,
Zámbo Tamara Kitti,

Házasságot kötöttek:

Lukács Hajnalka és Selyem Attila
Arisztid
Lőrincz Bettina és Lakatos Tamás
Sugta Anikó és Gyureskó Péter

Elhunytak:

Dallos Józsefné, Demeter Jánosné, File
Gáborné, Hatala Mihályné, Horváth
Bertalané, Zolcsák Miklósné,
Hanufer Ferencné, Jónás Ibolya,
Rostás Sándorné

60 éves házassági évforduló:

Kohonóczki András és Szabó Margit
Tóth Miklós és Kantuly Mária

50 éves házassági évforduló:

Kiss András és Leskó Margit
Pásztor József és Csonka Etelka
Cseszlai Ferenc és Luka Margit



Kohonóczki András és Szabó Margit



Tóth Miklós és Kantuly Mária